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18. TOČKA DNEVNEGA REDA: 

ZAHTEVA O UVEDBI URADNIH UR FURS, PISARNA LJUTOMER 

 

 

OBČINA LJUTOMER  

OBČINSKI SVET  
 

 

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 94/07 – ZLS – uradno prečiščeno 

besedilo 2, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12-ZUJF,  14/15 – ZUUJFO in 76/16 – odl. US) in 18. člena 

Statuta Občine Ljutomer (Uradno glasilo Občine Ljutomer št. 11/2009,  7/2011, 2/2013 in 1/2016), 

je Občinski svet Občine Ljutomer na ___. seji, dne _____ sprejel naslednji  

 

 

S K L E P št.  

 

 

Občinski svet Občine Ljutomer  zahteva, da se takoj ponovno odpre pisarna Finančnega urada 

Murska Sobota v Ljutomeru, na Vrazovi ulici 1 ter se vzpostavijo uradne ure za stranke vsak teden  

ob ponedeljkih in  sredah.  

 

 

Številka: 031/2018-10- 

Datum: _______________ 

 

 

 

        mag. Olga KARBA,  

               ŽUPANJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vročiti:  

- Finančna uprava Republike Slovenije, Ljubljana  

- FURS, Finančni urad Murska Sobota 

- Občinam Križevci pri Ljutomeru, Razkrižje in Veržej  

- Predsedniku DZ Dejanu Židanu in poslancu DZ Francu Jurša in Jožefu Horvatu  

- Arhiv, tu  

 

 

 

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2015-01-0505
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2016-01-3221
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O b r a z l o ž i t e v : 

 

V Ljutomeru je bila z  letom 2014 ukinjena takratna Davčna izpostava v Ljutomeru s sedežem na 

Miklošičevem trgu in v prostorih Občine Ljutomer na Vrazovi ulici 1, vzpostavljena finančna 

pisarna, ki je v začetku delovala dvakrat do trikrat tedensko, nato je pisarna delovala le še enkrat 

tedensko, v zadnjem obdobju pa le dvakrat mesečno – prvi in tretji ponedeljek v mesecu.  

Večkrat smo s strani Občine Ljutomer, tudi skupaj z župani vseh štirih občin Upravne enote 

Ljutomer, prosili za ohranitev upravnih storitev FURS na takšni ravni, da bi občani lahko v 

Ljutomeru urejali svoje zadeve vsaj trikrat tedensko, vendar za to ni nobenega posluha. Kot razlog 

za ukinjanje se ves čas  navaja racionalizacija, ki pa po našem mnenju ni utemeljen razlog, saj  

Finančni urad Murska Sobota, Finančna pisarna Ljutomer lahko deluje in verjetno deluje, z 

minimalnimi stroški. Občini Ljutomer se namreč za prostor plačujejo minimalni stroški, strošek 

upravnega delavca pa nastaja, ne glede na to, če uraduje v Ljutomeru ali Murski Soboti.  

Konec meseca julija 2019 pa smo na vratih Finančne pisarne v Ljutomeru opazili napis, da je 

pisarna od 1. 8. 2019 do nadaljnjega zaprta.  

Z zaprtjem se nikakor ne moremo strinjati in  odločno nasprotujemo takšni »racionalizaciji« 

državnih organov. Konec leta 2017 in v začetku leta 2018 smo z dvema dopisoma in tudi s sklepom 

Občinskega sveta Občine Ljutomer,  zaprosili in zahtevali odprtje pisarne večkrat tedensko in dobili 

neprepričljiva pojasnila, da lahko zavezanci oddajo svoje vloge v predalčnik, pošljejo po pošti ali 

oddajo preko e-davkov.  

Finančna pisarna v Ljutomeru pokriva štiri občine in sicer Ljutomer, Križevci, Razkrižje in Veržej. 

Državne službe se vztrajno selijo iz našega območja tako, da tu več nimajo svoje izpostave, 

posledično pa tudi pisarne več ne.  

S tem se odmikajo javne službe vstran od  uporabnika, namesto, da bi država s svojimi ravnanji 

dokazala, da so njene storitve namenjene predvsem državljanom oz. občanom. Vse državne službe 

se čedalje bolj centralizirajo in selijo v večja središča. Res je, da je bilo uvedenih vrsto elektronskih 

storitev, vendar veliko ljudi v našem okolju še vedno zadeve ureja neposredno z javnimi uslužbenci, 

bodisi iz razloga, ker za elektronsko poslovanje nimajo možnosti ali pa so starejši in niso vešči 

tovrstnemu poslovanju.  

Na lokalni ravni se vsi pristojni dobro zavedamo, kako pomembna je učinkovita in racionalna javna 

uprava in to tudi v veliki meri uresničujemo. Pričakujemo, da bo tudi država pri svoji organizaciji 

služb ugotovila, da so tudi  državne službe tu zaradi državljanov oz. občanov.  

V prostorih Občine Ljutomer na Vrazovi ulici 1, Ljutomer, kjer je Finančna pisarna,  se dnevno 

srečujemo s strankami, ki iščejo storitve FURS in le s težavo jim pojasnimo, da uradujejo le en dan 

v tednu oz. da sploh ne uradujejo več in da, npr. druge službe, ki uradujemo v isti stavbi, ne 

moremo prevzemati vlog v imenu FURS, niti v zvezi s tem dajati nobenih pojasnil. V kolikor bo 

tudi v nadaljevanju Finančna pisarna dokončno zaprta, bo to še otežilo urejanje zadev za občane.  

V začetku meseca avgusta letos smo na Finančno upravo RS in Finančni urad Murska Sobota, kakor 

tudi na predsednika Državnega zbora in pomurske poslance naslovili dopis, s katerim smo apelirali 

na naslovnike, da se ponovno vzpostavi delovanje in uradovanje pisarne finančnega urada v 

Ljutomeru vsaj vsak teden ob  ponedeljkih in sredah. Odgovora na naš dopis še nismo prejeli.  

 

Občinskemu svetu zato  predlagamo, da o predlogu sklepa razpravlja in  ga sprejme.  

 

Poročevalki pri tej točki dnevnega reda, bosta v skladu s 24. členom Poslovnika Občinskega sveta 

Občine Ljutomer, županja Občine Ljutomer, mag. Olga Karba in Ana Žnidarič, višja svetovalka.  

 

 

Ana Žnidarič,               mag. Olga KARBA, 

višja  svetovalka                     ŽUPANJA     


